

「北加州中文學校聯合會」2024 年學術比賽暨頒獎典禮

#「北加州中文學校聯合會」2024 年的學術比賽暨頒獎典禮-一場中文聽說讀寫的奧林匹克

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-04-04

「北加州中文學校聯合會」3/24 於 Lynbrook High School 舉辦 2024年學術比賽，誠如大家所知，這是一個需要很多人力物力的大型項目，籌劃辦理和當天動員的工作同仁、來自各中文學校擔任的召集人、評審、監考、還有海外青少年文化大使約 200 位共同來為此次比賽總動員。每位與會的工作人員都全神貫注地投入自身所負責的工作，讓來參加比賽的學生感到十分振奮與感動。學術比賽在總召集人 - 陳亮蕙 第43屆會長的仔細規劃下，「北加州中文學校聯合會」動員了交通組、活動組、秘書組、教育組、攝影組的同仁們齊心協力，和「學術比賽小組」天衣無縫的密切配合，工作士氣十分振奮。

再次感謝許多會員學校全力的支持和參與 2024年〈學術比賽〉。北加資訊組也已於比賽當晚，迅速地把優勝名單放上北加網站，為忙碌了好幾個月的籌備工作和當日的比賽，畫上完美的句點。

3/30 的學術比賽頒獎典禮，主持人李娜亞副會長像是一位導覽員，以清晰、生動的介紹解說16個比賽項目、分成 49組、產生 186位 得獎學生，讓現場約五百多位的觀眾佳賓們，更加瞭解學術比賽提供了一個機會，可以讓學生們接觸到不同領域的知識與技巧後，透過比賽的平台，激發出學生們的更開闊的學習。而得獎學生與朗讀冠軍學生的表演，在眾人的掌聲中綻放出耀眼的光芒！

從親友團老老少少的溫馨熱情陪伴，和興高采烈的與領獎孩子們驕傲的拍合照、本會祕密大進擊推出耳熟能詳的〈抓泥鰍〉、〈熱情的沙漠〉勁歌熱舞帶動唱，還有多個禮物大抽獎的驚喜，整個會場充滿了歡笑、激情和驚喜，讓人難以忘懷！真的，比「奧斯卡」還精彩！



得獎者合影



比賽場中的小朋友



比賽場外耐心等待的家長